)

Z= Insportline

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 8244 Recumbent inSPORTIline Varis




OBSAH

BEZPECNOSTNI POKYNY ..ottt ettt sae st n e st ss st s s e s sesans 3
NAKRES ..ottt ettt n st n et n et et n e et en s s e et enna et en st ensnannenaneannens 4
SEZNAM DILU......comiieeeeeeeeeeeee oot nae et s st s s s st ansnenseneneennees 5
MONTAZ ...ttt ettt sttt en s et es et en st etensnansenanesnnees 7
KONZOLE ..ottt e et ee et n s s et n s s st sene s en e aesen s sn et e en s senen s nees 19
SPAROVANI S APLIKACH ..ottt aen s aes s s enenannan 19

FITSHOW . .. ..ot eeee ettt s st en et en s s e e e s en st esen e nsne et anenassanen e 19

KINOMARP ........ocvteeeee et eeee et e ettt e et s st e et et en st e s et en et ens et esen s s e s et ansnaesensnsanas 20

ZWIFT oottt ettt a et s ettt en et a et st n ettt en e, 20
PRESUN ..ottt ettt ettt ettt s s a et s st s s s st s bbbt b bt e bt et et e b e s et et et et es et esesesnss s s s s 21
NASTAVENT STROUE ...ttt ettt ettt s sttt s s st s senensanaesesans 21
VYHODY RECUMBENTU ..ottt ettt es e ss s s s sannsesnens 22
ROZCVICKA ...ttt n et n st n et en e s e e st e en s s ense s nees 22
UDRZBA ...ttt ettt n ettt et et et ettt ettt ettt ettt ettt s e e e e ananans 23
SKLADOVANI ..ottt ettt n ettt n st n e en s e tes s en st esen s enenenan 23
DULEZITA UPOZORNENI .......cvuiiieceeteeeee e eeeee s see st n s en st s s en s s nenesne st snenansensneannees 23
OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI .......ouiiiieieeeeeeeees e ens s en s n s s s nenanen 23
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE ........coouiuiueeeeceeeeeeeeeee et n s s s s s s 23



SevenSport s.r.o., si vyhrazuje pravo provést jakékoli zmé&ny a vylepSeni svého produktu bez
pfedchoziho upozornéni. Navstivte nadi stranku www.insportline.cz, kde naleznete nejnovéjsi verzi
manualu.

BEZPECNOSTNIi POKYNY

e PrFed prvnim pouzitim si pfectéte manual a uschovejte si ho pro budouci pouziti.

e Pro zajisténi maximalni bezpec€nosti provadéjte pravidelné kontroly, zda nedos$lo k poSkozeni
¢i opotfebeni dilu.

e Jestlize bude pfistroj pouzivat také jina osoba, je dulezité, aby byla obeznamena se vSemi
pokyny uvedenymi v tomto manualu.

e Na pfistroji muze cvicit pouze 1 osoba.

e Pfed pouzitim pfistroje zkontrolujte, zda jsou v3echny Srouby a matice Ffadné pfitazeny a
v8echny kloubové spoje v dobrém stavu.

e Pfed zahajenim cviCeni odstrante z okoli pfistroje vSechny nebezpetné predméty s ostrymi
hranami.

o P¥istroj pouzivejte pouze tehdy, je-li zcela v pofadku a pIné funkéni.

o PoSkozeny, opotiebeny nebo vadny dil musi byt co nejdfive vyménén za novy. Prestarite
pfistroj pouzivat, dokud nebude opét zcela v poradku.

e V dusledku détské zvédavosti a zalibé ve hrani mohou nastat nebezpecéné situace, kdy bude
pFistroj pouzivan nespravnym zpusobem — za bezpecnost déti jsou zodpovédni jejich rodice ¢i
jiné dohlizejici osoby.

o Nez dovolite ditéti cviCit na pfistroji, zvazte jejich duSevni a télesny stav. Déti mohou cvi€it
pouze za dozoru dospélé osoby, ktera bude dohlizet na spravné pouziti pfistroje. Recumbent
neni hrackou pro déti.

o Kolem celého pfistroje je tifeba zajistit dostatek volného mista min 0,6 m.

e Snizte riziko Urazu na minimum a nedovolte détem pouzivat pfistroj bez dohledu dospélé
osoby. Diky jejich pfirozené zvédavosti a zalibé v hrani hrozi riziko nespravného pouziti
pristroje.

e Uvédomte si, Ze nespravné vedené nebo nadmeérné cvi¢eni muze vést k poskozeni zdravi.

o PFed pouzitim vyrobku je tieba jej zajistit proti nezadoucimu pohybu pomoci stavécich nozZek.

o P¥istroj umistéte na rovny povrch a zajistéte jeho stabilitu.

¢ Ke cviCeni pouzivejte vhodny odév a obuv. Necvite v oble€eni, které by se mohlo do pfistroje
zachytit (napf. pfili§ dlouhé a volné oble€eni). DoporuCujeme pevnou sportovni obuv
s protiskluzovou podrazkou.

e Pfed zahajenim jakéhokoliv cviéebniho programu se poradte s lékafem. Lékaf vam muze
navrhnout vhodny cviebni program a doporucit vhodnou stravu.

e \yrobek sestavte podle pokynu uvedenych v manualu a pouzivejte pouze originalni dodané
dily. Pfed zahajenim montaze zkontrolujte, zda byly dodany v8echny dily uvedené v seznamu
dild.

o P¥istroj umistéte na suchy a rovny povrch a chrarite jej pfed vihkosti. Pfipadné umistéte pod
pfistroj protiskluzovou podloZku. Pfedejdete tim poSkozeni plochy pod pfistrojem.

o Je tfeba si uvédomit, ze cviCebni pfistroje a jejich pfisluSenstvi nejsou uréeny ke hrani. Proto
mohou recumbent pouzivat pouze osoby, které jsou obeznameny s jeho spravnym provozem.

o Prestarite okamzité cvicit, zanete-li pocitovat zavrat, nevolnost, bolest v oblasti hrudniku
nebo jakékoliv jiné potiZze. O dalSim cvi€eni se poradte s Iékafem.

o Déti a lidé zdravotné postizeni mohou na pfistroji cviCit pouze za dohledu osoby, ktera
dohlédne na spravny postup pfi cvieni.
3



Pfi cviceni se vyhybejte kontaktu s kloubovymi spoji.

VSechny polohovatelné dily musi byt nastaveny s ohledem na jejich krajni polohy.
e Necvicte bezprostiedné po jidle.

o Kategorie: HC pro domaci pouziti

e Max. nosnost: 130 kg

o Konzole je napajena 2x AAA bateriemi.

VAROVANI! Systém pro monitorovani tepové frekvence nemusi byt presny. Pretézovani pfi
tréninku maze zavinit vazné zranéni nebo smrt. Pokud pocit'ujete nevolnost, okamzité
ukoncete cviceni!

NAKRES




SEZNAM DiLU

* Pouzité zkratky:

t=tloustka
L=délka

ST=samorezny Sroub

Miry jsou uvadény v mm

Ozn. | Nazev Ks.
001 | Koncova krytka pfedniho nosniku 2
002 | Pfedni nosnik 1
003 | Klobouckova matice M10 4
004 | Prohnuta podlozka @10 4
005 | Sroub ST4.2x25 10
006 | Vratovy Sroub M10x57 4
007 | Krytka pfedniho sloupku 1
008 | Propojovaci kabel tepovych snimacd | L=1000mm 1
009 | KFizovy Sroub s vypouklou hlavou ST4.2x25 6
010 | Pravy kryt hlavniho ramu 1
011 | Remen 330J6 1
012 | Pravy pedal YH-30X 1
013 | Hnaci kolo femene + kliky 1
014 | Podlozka @34.5x@23x2.5 1
015 | Viko loziska Il 7/8" 1
016 | Lozisko 2
017 | Miska loZiska 2
018 | Viko loziska | 15/16" 1
019 | Sestihranna matice — izka 7/8" 1
020 | Zatézové kolo @230 1
021 | Pfedniram 1
022 | Levy kryt hlavniho ramu 1
023 | Jistici kolik — trojhranna rukojet M12x55 1
024 | Koncova krytka prednich madel @25x1.5 4
025 | Pénova rukojet pfednich madel @30xJ24x160 2
026 | Propojovaci kabel snimace rychlosti L=500mm 1
027 | Propojovaci kabel tepovych snimacu 11l L=500mm 2
028 | Ovladaci panel (HR-1586) 1
029 | Sroub M5x10 4
030 | Regulator zatéze 1




031 | Napinaci lanko L=750mm 1
032 | Podlozka @5x@20x1 1
033 | Sroub M5x20 1
034 | Predni sloupek 1
035 | Sroub M8x10 5
036 | Podlozka @8xJ16x1.5 18
037 | Sroub M8x30 3
038 | Koncova krytka zadniho nosniku 2
039 | Vodici drzak 1
040 | Prohnuta podlozka @8x@20x2 3
041 | Podlozka @6x@12x1 1
042 | Podlozka @10.2x@14x1 2
043 | Lozisko 600022 2
044 | Sroub M6x10 1
045 | Podlozka @8x@20x2 2
046 | Zadniram 1
047 | Sedlo 250x345x40 1
048 | Zadova opéra 310x345x40 1
049 | Sroub M6x15 8
050 | Podlozka @6x@18x1.5 8
051 | Koncova krytka ramu sedadla 23x53x2 1
052 | Fixaéni ty¢ 1
053 | R&m sedadla 1
054 | Pénova rukojet zadnich madel @30xJ24x510 2
055 | Sroub ST4.2x20 2
056 | Snimac tepu + kabel L=750 2
057 | Sroub M8x45 2
058 | Kabelova prichodka @12.1 2
059 | Matice M6 2
060 | Jistici kolik — kulata rukojet M16x1.5 1
061 | Vodici vlozka 2
062 | Krytka zadniho ramu — prava ¢ast 1
063 | Krytka zadniho ramu — leva ¢ast 1
064 | Zadni nosnik @50x1.5x430 1
065 | Sestihranny $roub M6x48 2
066 | Transportni koleCko @23x@6x32 2
067 | Samojistici matice M6 2
068 | Zadni madla 1




069 | Levy pedal YH-30X 1
070 | Propojovaci kabel tepovych snimacd 11 L=1000mm 2
071 | Snimac rychlosti + kabel L=450mm 1
072 | Sroub M8x15 13
073 | Podlozka @J40x@24x3 1
074 | Matice s nakruzkem M10x1 2
075 | Napinaci Sroub M6x36 2
076 | Sroub ST2.9x12 2
077 | Klobouckova matice M8 2
078 | Pérova podlozka @6x3J11.2x2 2
079 | Drzak napinaciho Sroubu 2
080 | Gumova nozka 1
081 | Kontramatice M8 1
082 | Krytka kliky @40x@25x10 2
MONTAZ

GE:['II]]]iBD._(s) Matice M10, 4x
T T

(6) Sroub M10x57, 4x  (4) Podlozka @10, 4x

(40) Podlozka @8x@20x2, 2x

(57) Sroub M8x45, 2x—>[

!

{1

Imbusovy kli&, 1x

Kli¢, 1x

O

[
\

}:WBD‘—{?T) Matice M8, 2x
t

(45) Podlozka @8x@20x2, 2x

Kli¢ se Sroubovakem, 1x




Krok 1

OdSroubujte Srouby (37), (72) a podlozky (36) pomoci imbusového klice.
Krok 2

Spojte kabely (8) vedouci ze zadniho ramu (46) s kabely (70) z hlavniho ramu (21).

Spojte zadni ram (46) a hlavni ram (21) a zarovnejte otvory.



Krok 3
Spojte zadni ram (46) a hlavni ram (21) pomoci 2x Sroubu (37), 4x Sroubu (27) a 6x podlozek (36).

Krok 4

PFipevnéte zadni nosnik (64) na zadni ram (46) pomoci 2x Sroubl (6), 2x podlozek (4) a 2x matic (3).

Q]:j:qED-—(s) Matice M10, 4x
| f

(8) Sroub M10x57, 4x  (4) Podlozka @10, 4x



Krok 5

PFipevnéte pfedni nosnik (2) na hlavni ram (21) pomoci 2x Sroub( (6), 2x podloZek (4) a 2x matic (3).

GF:#BD-—(S.) Matice M10, 4x
| f

(6) Sroub M10x57, 4x  (4) Podlozka @10, 4x

Krok 6
Odejmeéte Sroub (72), podlozku (40) a 4x Srouby (72), 4x podlozky (36) z hlavniho ramu.

Vytahnéte kabely pro zménu odporu (31), detektoru pulsu (70) a senzoru (71) z hlavniho rdmu (21).




Krok 7

Nasunite kryt sloupku (7) na sloupek (34).

Krok 8

Pro tento krok doporu¢ujeme pozadat o pomoc dal$i osobu.

Jedna osoba podrzi sloupek (34) a kryt sloupku (7), druha osoba spoji kabely.

A.

B.

Protahnéte kabel pro zménu zatéze (31) z hlavniho ramu (21) do horni &asti ¢tvercového
otvoru sloupku.

Spojte kabel detektoru pulsu 1 (70) z hlavniho ramu (21) s kabel detektoru pulsu 2 (27) ze
sloupku (34).

Spojte kabel senzoru (71) z hlavniho ramu (21) s kabelem (26) ze sloupku (34).

Nasunite sloupek (34) na hlavni ram (21) a zarovnejte otvory.




Krok 9

Pfipevnéte sloupek (34) na hlavni ram (21) pomoci Sroubu (72), podloZzky (40) a 4x Sroubu (35), 4x
podlozek (36).

Nasurite kryt sloupku (7) doll az na spoj s hlavnim ramem (21).

Krok 10
Odsroubujte Sroub (33) a podlozku (32) z knofliku pro Upravu zatéze (30).




Krok 11

A. Nasunte kabel pro ovladani zatéze (30) vedouci z oto€ného knofliku do drzaku kabelu (31)
vedouciho ze sloupku.

B. Zajistéte kabel (30) v drazce drzaku kabelu (31).
C. Nasunite kryt na kabelu (30) do drzaku na kabelu (31).
D. Spojte kabely (30) a (31).
Pfipevnéte otoény knoflik (30) na sloupek (34) pomoci Sroubu (33) a podlozky (32)

A
31%
B
51
¢ 30
3
D 30
#
Krok 12

OdSroubuijte Srouby (29) z konzole (28).

13



Krok 13
Pro tento krok doporu€ujeme pozadat o pomoc dal$i osobu.
Jedna osoba podrzi konzoli (28), druha osoba spoji kabely.

Spojte kabel senzoru (26) a kabel senzoru pulsu 2 (27) vedouci ze sloupku (34) s kabely z konzole
(28). Kabely poté zesurite do sloupku (34).

N
'

Krok 14

Pfipevnéte konzoli (28) na sloupek (34) pomoci Sroubt (29).

14



Krok 15
Dulezité: Pedaly, popruhy a kliky jsou oznaceny R (pravy) a L (levy).

Na levy pedal (69) upevnéte levy popruh. Popruh pfipevnéte na pedal. Délku popruhu upravte tak, aby
noha byla pohodIné umisténa v pedalu.

Opakujte pro pravy pedal (12).
Dulezité: Davejte pozor na smér Sroubovani pedalu.

Levy pedal (69) pfiSroubujte na levou kliku (13) protisméru hodinovych ruci¢ek. Poté dotahnéte
pomoci klice.

Pravy pedal (12) pfisSroubujte na pravou kliku (12) ve sméru hodinovych ruci¢ek. Poté dotahnéte
pomoci klice.

Krok 16
Odsroubujte 8x podlozek (36) a 8x Sroubll (72) z ramu sedadla a opérky (53).

15



Krok 17

Nasurite nosny ram sedadla a opérky (52) do zadniho ramu (46). Pomoci ruénich Sroubll (60 a 23)
upevnéte ram sedadla (52).

Krok 18

Pfipevnéte ram sedadla a opérky (53) na nosny ram (52) pomoci 8x podlozek (36) a 8x Sroubl (72).

16



Krok 19

A. PFipevnéte madla (68) na ram sedadla a opérky (53) pomoci 2x Sroubu (57), 2x podlozek (40
a 45) a 2x matic (77).

B. Spojte kabely (56) z madel (68) s kabely (8) vedoucich z hlavniho rdmu (46).

(40) PodloZka @8x@20x2, 2x

|
(57) Sroub M8x45, 2x——» ) “ ﬂD-—(??) Matice M8, 2x

(45) PodloZka @8x@20x2, 2x

17



Krok 20

OdSroubujte 4x Srouby (49) a 4x podlozky (50) ze sedadla (47). Upevnéte sedadlo (47) na ram
sedadla pomoci 4x Sroubu (49) a 4x podlozek (50).

Odcroubujte 4x Srouby (49) a 4x podlozky (50) z opérky zad (48). Upevnéte opérku zad (48) na ram
opérky pomoci 4x Sroubu (49) a 4x podlozek (50).

18



KONZOLE

Spusténi / vypnuti

Konzole se spusti stiskem tlacitka nebo pohybem pedaltd. Po 4 minutach neaktivity se konzole
automaticky vypne.

Tlaéitko

Stiskem tlaCitka pFfepnete zobrazenou hodnotu. Podrzenim tladitka po dobu 3 vtefin vynulujete
vSechny hodnoty kromé celkové urazené vzdalenosti (ODO).

Funkce

SCAN Konzole zobrazi kazdy udaj v cyklu kazdych 6 vtefin.

TIME Délku tréninku, minuta: vtefina

SPEED | Rychlost

DIST Vzdalenost b&hem cvieni
CAL Pocet spalenych kalorii. Hodnota je pouze orientacni, neslouzi pro |ékafské ucely
OoDO Celkova urazena vzdalenost. Hodnotu nelze vynulovat pomoci tlacitka. Hodnotu

vynulujete vyjmutim baterie.

PULSE | Zobrazi aktualni tepovou frekvenci. Je nutné drzet senzory na madlech.

VYMENA BATERIi
1. Odejméte kryt baterii.
2. Vyjméte staré baterie. Vzdy vymérnite obé baterie.
3. Vlozte nové baterie, daavejte pozor na polaritu baterii.
4

Upevnéte kryt baterii.

SPAROVANI S APLIKACI

Zapnéte Bluetooth na vasem chytrém zafizeni. Ujistéte se, Ze jste v dosahu pfipojeni. Spustte
aplikaci.

FITSHOW

Stahnéte si FitShow aplikaci pomoci QR kédu nebo aplikaci vyhledejte na Google Play Store (android)
nebo App Store (i0S).

Ty o]
T

.

i
pE
]
Android i0S

[=]3

19




KINOMAP

Stahnéte si Kinomap aplikaci pomoci QR koédu nebo aplikaci vyhledejte na Google Play Store
(android) nebo App Store (i0S).

ZWIFT

Stahnéte si Zwift aplikaci pomoci QR kdédu nebo aplikaci vyhledejte na Google Play Store (android)
nebo App Store (i0S).

Android

Poznamka. Z divodu neustalych aktualizaci a vyvoji aplikaci nejsme schopni poskytnou podporu nebo
zaruku podpory s vasim chytrym zafizenim. Pro jakékoliv dotazy se doporu€ujeme obratit na vyvojafe
aplikaci.

FitShow Kinomap

20



PRESUN

Varovani: Z divodu velikosti a hmotnosti pfistroje, doporu¢ujeme pozadat o pomoc dals$i osobu.

Uchopte stroj za zadni madla (1) a naklopte na transportni kolecka (2), ktera jsou umisténa na
pfednim nosniku.

NASTAVENI STROJE

Nastaveni zatéze

Pomoci oto¢ného knofliku mazete upravit odpor pfistroje. OtoCenim
ve sméru hodinovych ruci¢ek zatéz navysite. OtoCenim proti sméru
hodinovych rucicek zatéz snizite.

Vyrovnani

Pomoci zadniho nosniku vyrovnejte stroj tak, aby byl b&éhem pouZiti
stabilni.

21



Poloha sedadla

Povolte ruéni Sroub (1) proti sméru hodinovych rucic¢ek. Povolte ruéni
Sroub (2) protisméru hodinovych ruciCek a vytahnéte jej. Upravte
polohu sedadla a pomoci Sroubu (2) zajistété v dané poloze.
Zajistéte oba ru¢ni Srouby.

Varovani: Pfed pouzitim se ujistéte, ze jsou oba ruc€ni Srouby
zajistény.

VYHODY RECUMBENTU

Recumbent jsou vybornou volbou v pfipadé potfeby stabilizace bederni ¢asti zad, protoze sedite
opfeni, zatimco pfi cvi€eni na klasickém rotopedu jste shrbeni nad Fiditky. Recumbent tedy podporuje
lepsi drzeni téla.

stabilnim sedle, a VaSe kolena a kotniky jsou chranény pfed moznym poranénim.

Skuteénost, Ze sedlo je vétsi, byva ¢asto nejvétsim rozdilem oproti klasickym rotopedim. Pravé
pohodli pfi sezeni je rozdil, ktery pociti kazdy, kdo vyzkousi tento druh rotopedu.

Recumbent je dobrou volbou i pro vétSinu lidi s neurologickymi poruchami. Pokud VaSe zada nebo
klouby trpi revmatoidni artritidou, mize recumbent byt nejlep§im feSenim pro Vas z dlvodu rozlozeni
hmotnosti téla.

ROZCVICKA

Radné cvigeni se zahajuje zahfivaci fazi a ukon&uje oddechovymi cviky. Zahfivaci faze by méla
pfipravit télo pro naslednou zaté?. Oddechové cviky by pak mély zamezit svalovému poranéni a
kie&im. Provadéjte zahfivaci a oddechové cviky dle tabulky nize.

Doteky prstii na noze

Preklorite se v bocich. Méjte uvolnéna zada a paze a predklorite se
vpied k prstiim na noze. Vytrvejte v pozici 15 vtefin. Mirné pokrcte
kolena.

Horni partie stehen

Jednou rukou se opfete o zed. Jednu ruku dejte dold za sebe a
uchopte chodidlo. Pfitahnéte ho k hyzdim, nakolik to jde. Vydrzet 30
vtefin a opakujte u druhé nohy.

Podkolenni partie

Posadte se a napnéte pravou nohu. Chodidlo levé nohy pfimknéte
k pravému vnitfnimu stehnu. Pravou pazi napnéte ke Spi€ce natazené
nohy. Vydrzte 15 vtefin a povolte. Opakujte totéz u levé nohy.

Vnitfni strany stehen

Posadte se na podlahu se $piCkami nohou u sebe. Kolena smétuji
ven. Pfitahnéte chodila ke tfislim. Kolena tlacte dold. Vydrzte 30-40
vtefin, pokud mozno.

22



A Lytka a Achillova Slacha
W

~/ Oprete se o zed s jednou nohou dozadu a s pazemi smérem vpied.
Pravou nohu napnéte a levou nohu ponechte na zemi. Levou nohu
14 prikrcte a tladte vpred tak, ze kycle tlacite smérem ke zdi. Vydrzet 30-
& 40 vtefin. Nohy méjte napnuty a opakujte s druhou nohou.

UDRZBA
o Cistéte pomoci mékkého hadfiku a neagresivnim Sistiem.

¢ Nepouzivejte agresivni Cistici prostfedky.

o Elektrické ¢asti pouze otfete hadfikem. Zabrante stykem s vodou.

SKLADOVANI

Uchovavejte recumbent v Cistém a suchém prostiedi. Ujistéte se, Zze hlavni vypina¢ je vypnuty a ze
stroj neni zapojen do elektfiny.

DULEZITA UPOZORNENI

e Tento pfistroj odpovida standardnim bezpecénostnim pfedpisim. Jakékoliv jiné pouzivani je
zakazano a mlze byt pro uzivatele nebezpecéné. Za jakoukoli Ujmu zplsobenou nespravnym a
zakdzanym zachazenim se strojem nejsme zodpovédni.

e Prfedtim, nez zaCnete s tréninkem na bézeckém pasu, poradte se se svym |ékafem. Lékar by
mél posoudit, zda jste fyzicky zpusobili stroj pouzivat a jakou namahu jste schopny
podstoupit. Nespravné cvi¢eni nebo pfepinani organismu miize uskodit VaSemu zdravi.

o Peclivé si pfe€téte nasledujici rady a pokyny ke cvi€eni. Pokud pocitite b&hem cvi€eni bolest,
nevolnost, Spatné se Vam dycha nebo mate néjaké jiné zdravotni potize, ihned cviCeni
ukoncete. Pokud bolest pretrva, okamzité navstivte lékare.

e Tento bézecky pas neni vhodny jako profesionalni nebo Iékafska pomlcka. Také jej nelze
vyuzit k Ié€ebnym Gcelim.

e Snima€ tepové frekvence neni lékafskym pfistrojem. Podava pouze orientaéni informace o
Vasi primérné tepové frekvenci a jakakoliv navrhovana tepova frekvence neni medicinsky

zavazna. Snimané data nemusi byt s ohledem na nekontrolovatelné lidské a okolni faktory
vzdy pfesné.

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Po uplynuti zivotnosti produktu nebo v pfipadé, Ze by dalSi oprava jiz byla ekonomicky nevyhodna, se
vyrobku zbavte v souladu s mistnimi pfedpisy a Setrné k zivotnimu prostfedi. Vyrobek odneste na
nejblizSi sbérné misto k tomu urcené.

Predpisovou likvidaci pomuzete zachovat cenné pfirodni zdroje a napomuzete prevenci negativnich
dopadl na zZivotni prostfedi, pfipadné na lidské zdravi. Pokud si nejste jisti, konzultujte véc s mistné
pFislusnymi odpovédnymi organy, aby nedoslo k poruseni pfedpisu a nasledné sankci.

Baterie nevhazujte mezi béZny odpad, ale odevzdejte je na mista uréena pro recyklaci.

ZARUCNi PODMINKY, REKLAMACE

Vseobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

23



Tyto zaru€ni podminky a reklamacni Fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zbozi dodavané kupujicimu, jakoZ i postup pfi vyfizovani reklamacnich naroku
uplatnénych kupujicim na dodané zbozi. Zaruéni podminky a reklamacéni fad se fidi pfisluSnymi
ustanovenimi zakona &. 89/2012 Sb., obCansky zakonik a zakona ¢&. 634/1992 Sb., o ochrané
spotrebitele, ve znéni pozdéjSich predpist, a to i ve vécech témito zaru¢nimi podminkami a
reklamaénim fddem nezmifhovanych.

Prodavajicim je spoleCnost SEVEN SPORT s.r.o. se sidlem Strakonicka 1151/2c, Praha 150 00,
IC: 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vlozka
116888.

Vzhledem k platné pravni uUpravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery
spotfebitelem neni.

~Kupujici spotfebitel“ nebo jen ,spotfebitel“ je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské &innosti.

~Kupujici, ktery neni ,spotfebitel®, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky &i uziva sluzby za ucelem
svého podnikani s témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se fidi ramcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji.

Tyto zaruéni podminky a reklamaéni fad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaru¢ni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouvé €i v dodatku v této smlouvé &i jiné pisemné dohodé nebude stranami dohodnuto jinak.
Zaruéni podminky

Zaru¢ni doba

Prodavaijici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésicli, pokud ze zaruéniho listu,
faktury ke zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odliSna délka zaru¢ni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotfebiteli neni timto dotéena.

Zarukou za jakost prejima prodavajici zavazek, ze dodané zbozi bude po uréitou dobu zplsobilé pro
pouZiti k obvyklému, pfip. smluvenému Ucelu a Ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Baterie

Zaruka 6 mésicl na zivotnost baterie — jmenovita kapacita baterie neklesne pod 70% své celkové
kapacity v priibéhu 6 mésicu od prodeje produktu.

Zaruéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud lze aplikovat na zakoupeny produkt):

e zavinénim uZivatele tj. po8kozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi,
nedostateénym zasunutim sedlové ty¢e do ramu, nedostateCnym utahnutim pedall v klikach a
klik ke stfedové ose

e nespravnou udrzbou
e mechanickym poSkozenim

e opotfebenim dild pfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢&asti, pohyblivé
mechanismy, kloubové spoje, opotfebeni brzdovych destiCek/Spalkl, Fetézu, plasta,
kazety/vicekoleCka atd.)

e neodvratnou udalosti, zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, & nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, neumérnym tlakem a narazy, umysiné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamacni rad

Postup pfi reklamaci vady zbozi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpeci
Skody na zbozi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady,
které je mozné pfi pfiméfené odborné prohlidce zjistit.

24



Pfi reklamaci zbozi je kupujici povinen na Zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) &islem, pfipadné tymiz
doklady bez sériového Cisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici ozndmi zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky
zaruky, zavada byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou Uhradu
nakladl, které vznikly v souvislosti s odstrafiovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykonl a nakladd na
dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklamovany vyrobek neni vadny, povazZuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat uhradu nakladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

V pfipadé, ze kupujici reklamuje vady zbozi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaruénich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vymeénou za vadné zbozi jiné zbozi plné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepSich
technickych parametrl. Volba ohledné zplsobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnd od doruc¢eni vadného zbozi, pokud nebude
dohodnuta Ihlta del$i. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi
pfedano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené Ihité, dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finanéni nahradu formou dobropisu.

Ccz SK
SEVEN SPORT s.r.o. inSPORTIline s.r.o.
Sidlo: Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR  Centrala, reklamécie, servis: Elektriéna 6471, Tren&in
Centrala: Délnicka 957, Vitkov, 749 01 911 01, SK
Reklamace a servis: Cermenska 486, Vitkov 749 01 .
. ICO: 36311723
ICO: 26847264 DIC: SK2020177082
DIC: CZ26847264
Tel.: +421(0)326 526 701
Tel: +420 556 300 970 Mail: objednavky@insportline.sk
Mail: eshop@insportline.cz reklamacie@insportline.sk
reklamace@insportline.cz servis@insportline.sk
servis@insportline.cz . .
Web: www.inSPORTIine.sk
Web: www.inSPORTIine.cz
Datum prodeje:
Razitko a podpis prodejce:
Reklamace zbozi Vraceni a vyména zbozi do 30 dn

25



